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TexHU4YecCKue XxapakTepuUCTUKU

HomuHanbHoe HanpsikeHve
HomuHanbHas émkocTb (C,,)
EmkocTb Ha pexumax

Pasmepbl

Bec

Tvn BbIBOAA

Kopnyc

MakcumanbHbI TOK paspsaa
BHyTpeHHee conpoTueneHve
Temnepatypa akcnnyaTtauum

3aBucunmocTb C °C

HOM.

HanpsbkeHue sapsiga

MakcrumanbHbI TOK 3apana

Camopaspsg

Cpok cryx6bl

i—l

6B

12 Ay

12.0 Ay npwu 20-yac paspsge go U,,,=1.75 B/On npn 25°C
11.2 Au npu 10-vyac paspsige oo U,,,=1.75 B/3n npu 25°C
10.2 Ay npn 5-yac paspsige po U,,,=1.75 B/On npn 25°C

9.00 A4 npu  3-4ac paspsae go U,,,=1.75 B/On npn 25°C

7.20 A4 npu  1-yac paspsige go U,,,=1.60 B/3n npn 25°C
OnuHa 151+ Mm
LvpuHa 50.5+1 Mm
BbicoTa 94+1 MM
BeicoTa (makc.) 10042 mm
1.60 kr + 3%

F1/F2

ABS (akpuno-bytagueH-ctupon)

180 A (5 cek)

9 MOm

Pa3psig -40°C ~ 60°C
3apsg -20°C ~60°C
XpaHeHue -40°C ~ 60°C

40°C - 103%

25°C - 100%

0°C -86%

BydepHbI pexum — 6.75-6.90 B.

TemnepatypHbIt koadppuumeHT -10 MB/ °C.
Livknnyeckuii pexxum — 7.2-7.5 B.

TemMnepatypHbIi koadduumeHT -15 mB/ °C.

3.6A

MoryT xpaHuTbcs Ao 6 mecsueB npu 25°C, nocne yero

TpebyeTtcs 3apsa. Mpu Gonee BbICOKMX TemnepaTypax
CPOKW XpaHEHUSI COKpaLLtOTCS.

8 net B 6ydhepHOM pexume

unu 6onee 260 UMKNOB 3apsifa-pa3psiga B LUKIIMYECKOM
pexvme, npu 100% paspsge

DIWG6-12 (6B12Au)

O6nacTtun npumeHeHus

+  Cucmembl meneKoMMyHUKauyuu u
cessu

+ Cucmembi agapuliHo20
oceewjeHust

¢ Cucmemsbl noxapHoul u oxpaHHOU
cueHanusayuu

¢ QnekmpocmaHuuu u nodcmaHyuu
¢ UcemoyHuku 6ecriepeboliHo20
numaxusi

* Pe3epsHoe numaHue pasnuyHbIX
MPOMBbIWIIEHHbIX 06bEKMOo8

¢ Asmomamuka Ha
)Kere3HOOOPOXHOM U 8030yUHOM
mpaHcriopme

ETL SEMKO
ce

®
MH26866

1SO14001 1SO9001

Pa3psn noctosiHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

UJT orza | OMUH | 10MUH | 15MUH | 20MuH | 30MUH | 45MKH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/An | 30.6 22.7 18.1 14.8 11.0 8.07 6.59 4.81 3.82 2.91 2.34 1.99 1.70 1.34 1.09 | 0.587
1.80 B/Gn | 33.2 23.9 18.8 15.2 11.3 8.23 6.72 4.90 3.88 2.95 2.37 2.01 1.72 1.35 1.10 | 0.594
1.75B/Gn | 35.9 25.1 19.5 15.7 11.5 8.39 6.84 4.98 3.94 3.00 2.40 2.04 1.74 1.37 1.12 | 0.600
1.70B/On | 38.6 26.2 20.2 16.2 11.8 8.55 6.96 5.06 4.01 3.04 2.43 2.07 1.77 1.39 1.13 | 0.606
1.67 B/On | 40.2 26.9 20.6 16.4 12.0 8.65 7.03 5.11 4.04 3.07 2.45 2.08 1.78 1.40 1.14 | 0.609
1.60 B/On | 43.7 28.6 21.6 171 12.3 8.88 7.20 5.22 412 3.13 2.50 212 1.81 1.42 1.16 | 0.618

Pa3psig noctosstHHOM MolHOoCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

U/Tpomma | SMUH | 10MUH | 15MUH | 20MUH | 30MUH | 45MUH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/On | 58.2 435 34.8 28.4 21.2 15.7 12.8 9.40 7.49 5.72 4.60 3.92 3.36 2.65 217 117
1.80 B/On | 62.7 454 36.0 29.2 217 15.9 13.0 9.53 7.58 5.79 4.66 3.97 3.40 2.68 2.19 1.19
1.75B/On | 67.3 47 .4 37.1 29.9 221 16.2 13.2 9.66 7.68 5.87 4.72 4.02 3.44 2.71 2.22 1.20
1.70B/On| 71.8 49.3 38.2 30.7 22.5 16.4 134 9.79 7.78 5.94 4.77 4.06 3.48 2.74 2.24 1.21
1.67B/On | 74.6 50.5 38.9 31.1 22.8 16.6 13.5 9.87 7.84 5.98 4.80 4.09 3.50 2.76 2.26 1.22
1.60B/On | 80.4 53.1 40.4 32.1 23.3 16.9 13.8 10.0 7.97 6.08 4.88 415 3.56 2.80 2.29 1.24
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Pa3psigHble XxapakTepucTuUKu XapaktepucTuku 3apsiga (6ydepHbin pexum)

128 6B 4B Temneparypa 25°C HanpsixeHue 3apsina (B)
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3aBMCMMOCTb EMKOCTU OT TeMnepaTtypbl 3aBMCMMOCTb CpOKa ClyX0bl OT TeMnepaTtypbl
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